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Către: Doamna Laura-luliana SCÂNTEI
Senator 
Senatul României
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Ref. la întrebarea dumneavoastră având ca obiect „elementele, procedura și 
efectele exercitării mandatului acordat ambasadorului României la U.E., 
Luminița Odobescu, pentru exercitarea votului în cadrul Reuniunii 
ambasadorilor țărilor U.E. (COREPER II), din data de 20 februarie 2019, cu 
privire la desemnarea viitorului Procuror-șef european”

Stimată doamnă Senator,
0^ • 23

Ca urmare a întrebării adresate ministrului justiției, vă aducem la cunoștință 
următoarele:

Întrebarea cuprinde un număr de patru puncte care fac referire la mandatul 
acordat ambasadorului României la Uniunea Europeană, doamna Luminița Odobescu, 
pentru exercitarea votului în cadrul Reuniunii ambasadorilor țărilor U.E. (COREPER II), din 
data de 20 februarie 2019, cu privire la desemnarea viitorului Procuror-șef european. 
Astfel, solicitați informații privind punctajul pe care ministrul justiției l-ar fi indicat ca 
element de mandat în cuprinsul proiectului de mandat elaborat potrivit Hotărârii 
Guvernului nr.34/2017. De asemenea, solicitați informații privind data la care ar fi fost 
transmis Ministerului Afacerilor Externe acest proiect de mandat în vederea avizării de 
către ministrul delegat pentru afaceri europene. Tot astfel, solicitați clarificări privind 
„obiectivele României” avute în vedere prin mandatul acordat. Totodată, solicitați 
lămuriri privind măsura în care mandatul ar fi respectat cerințele imperative de politică 
externă a României.

Referitor la toate aceste solicitări formulate în legătură cu exercitarea votului în 
cadrul Reuniunii ambasadorilor țărilor U.E. (COREPER II), din data de 20 februarie 2019, cu 
privire la desemnarea viitorului Procuror-șef european, vă aducem la cunoștință că
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Ministerui Justiției
ministrul justiției nu a transmis niciun proiect de mandat în sensul dispozițiilor Hotărârii 
Guvernului nr. 34/20171.

Cu deosebită considerație,

Prof. univ. ^. Tudorel TOADER,

’ Hotărârea Guvernului nr. 34/2017 din 27 ianuarie 2017 privind organizarea și funcționarea 
Sistemului național de gestionare a afacerilor europene în vederea participării României ta 
procesul decizional al instituțiilor Uniunii Europene, publicată în Monitorul Oficial al României, 
Partea I, nr. 84 din 30 ianuarie 2017
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